



<http://kk.rks-gov.net/ferizaj>

### **Zapisnik 11/2024**

Održan na 11. redovnoj sednici Skupštine opštine 27.11.2024. godine, u sali Skupštine u 10:00 časova, pod predsedavanjem predsedavajućeg Skupštine opštine, Xhavit Zariqi, u prisustvu njenih članova, NVO-a i zvaničnika za informacije.

#### **Uvodna reč – Predsedavajući Skupštine opštine, Xhavit Zariqi;**

Pozdrav za sve prisutne, direktore/e, medije i civilno društvo uvaženi i poštovani poslanici Skupštine Opštine Uroševac. Počinjemo sa 11. redovnim sastankom Skupštine opštine Uroševac i za ovaj sastanak, na osnovu materijala koji ste dobili, predlažem sledeći dnevni red:

#### **Dnevni red:**

1. Potvrda o učešću na sastanku SO;
2. Usvajanje dnevnog reda;
3. Usvajanje zapisnika sa poslednje sednice SO;
4. Predlog - Odluka o davanju saglasnosti na Akcioni plan protiv napuštanja i neupisa u školu, 2024-2026;
5. Izveštaj Komisije za izbor seoskih predsednika;
6. Pitanja i zahtevi i
7. Razno.

#### **Dodatne tačke:**

1. Predlog odluke o preispitivanju odluke 01. broj 90 od 27.09.2024.

2. Predlog - Odluka o dodeli lokacije za izgradnju džudo teretane i prenosu svojine na imovini opštine u ime Republike Kosovo, na delu katastarske parcele Br. 569-1 i 570-1 KZ Uroševac.

Predsedavajući Skupštine opštine je, nakon što je pozdravio sve prisutne i zahvalio im se na učešću, pozelevši dobrodošlicu na 11. redovnu sednicu Skupštine, pročitao pomenuti dnevni red i naglasio da smo u OPF-u dogovorili da se 5. tačka ukloni sa dnevnog reda i odgoditi za još jedan sastanak i ako neko ima nešto da doda, Sabri Murseli je uzeo reč i predložio 2 dodatne gore navedene tačke.

Amir Rexhepi, predlažem kao dodatnu tačku, stanje ili informaciju u vezi stanja škola u opštini Uroševac, pošto je i direktor tu.

Predsedavajući je predstavio dnevni red skupštini, koji je utvrđen u OPF i usvojen sa 33 za, 0 protiv i 0 uzdržanih.

Predsedavajući je stavio na glasanje dodatnu tačku koju je predložio direktor Sabri Murseli, koja je usvojena sa 33 glasa za, 0 protiv i 0 suzdržanih.

Predsedavajući je stavio na glasanje tačku o stanju u školama, koju je predložio Amir Rexhepi, koja nije prošla, jer je 15 glasalo za, 17 protiv i 0 uzdržanih.

Predsedavajući je pitao da li neko ima veze sa zapisnikom, a reč je preuzela Arbnora Salihu i nakon pozdrava prisutnima naglasila da molim da se deo govora popravi jer sam izgubila smisao onoga što sam rekla i verujem da ćete biti oprezniji sledeći put.

Predsedavajući je stavio na glasanje usvajanje zapisnika i usvojio sa 21 glasom za, 0 protiv i 0 uzdržanih.

Predsedavajući je pročitao 4. tačku i prepustio reč direktoru Afrim Llabjani, koji je naglasio da se radi o predlogu odluke, odnosno akcionom planu koji je napravljen u saradnji sa stranim organizacijama, predlažem da se to odobri i zatim implementira plan, Predsedavajući je pitao da li neko želi da razgovara o ovoj tački i ako ne ko je za i prošao je sa 21 glas za, 0 protiv i 0 uzdržanih.

Predsedavajući je naglasio da je 5. tačka skinuta sa dnevnog reda i počelo sa 6. tačkom dnevnog reda i dao reč direktoru Sabri Murseli, koji je naglasio da se ovaj predlog odnosi na hipoteku te parcele i stranka je taj deo oslobodila od hipoteke, novi Posedovni list je oslobođen tereta i bit će izmena samo u pogledu tereta, a nakon što je stavljen na glasanje prošao je sa 21 glasom za, 0 protiv i 0 uzdržanih.

Predsedavajući je pročitao 7. tačku i prepustio reč direktoru Sabri Murseli, koji je naglasio da se ovaj predlog odnosi na određivanje lokacije i prijenos vlasništva kako je to detaljno predstavljeno u predlogu i pozivam vas da ga podržite.

Nakon stavljanja ove tačke na glasanje, predsedavajući je usvojio sa 21 glasom za, 0 protiv i 0 uzdržanih.

Predsedavajući je pitao da li ima još pitanja ili zahteva, a pošto ih nije bilo, proglasio je 11. redovnu sjednicu SO zatvorenom.

**Zapisničar**



**Leutrim Mahmuti**

**Predsedavajući Skupštine opštine**



**Xhavit Zariqi**